

明天江苏大部地区最高温降至个位数

冷空气带来降雨，体感温度会更低，请及时添衣保暖

春天“孩儿面”，冷空气又来了，刚刚升上去的气温又要降了。预计3月16—17日，全省有一次较强降水过程，17日江苏局部或出现大雨，多地最高气温降至个位数，18日早晨淮北最低气温仅-1~0℃。

现代快报+记者 王新月



昨天阳光明媚，南京市民穿着春装走在街上
现代快报+记者 徐洋 摄

自3月4日入春以来，南京气温就加入了20℃+群聊，直到上周末11—12日遭遇寒潮，气温下降。春天“孩儿面”，气温起伏波动大，本周气温就是先升后降再升。3月15日起，受一股南下的冷空气影响，南京偏北风力增大，六合冶山老山村站出现7级大风。有网友形容：“(站在)八楼，像在一个巨大的哨子里。”

受冷暖气流的共同影响，预计16日后期至17日，南京阴有雨，其中16日夜里雨量可达中雨量级。17日受降水及冷空气影响，气温持续在10℃以下，最高温仅9℃，体感湿冷，建议大家根据气温变化及时增添衣物。好在降雨、低温都来去匆匆，18日天气转好，最高温又升至两位数。

气温多起伏是春季气候的主要特点，此时冷空气开始退缩，暖空气逐渐变主导。但冷空气还有一定实力，时不时会向南“入侵”，这样一来冷暖空气就会经常“碰撞”，带来许多复杂的天气。当冷暖气流实力相当的时候就会带来降水；如果冷空气较强，而暖空气实力弱一些就会出现晴朗的好天气。

全省来看，受冷空气影响，江苏16—17日有一次较强降水过程，17日江苏局部或出现大雨，18日早晨淮北最低气温仅-1~0℃。具体看，3月16日，西北部地区多云转阴有小雨，其他地区多云转阴。17日全省阴有雨，其中沿江和苏南地区雨量中等，局部大雨。18日降雨结束，多地阴天，东南部地区阴有小雨转阴。

气温方面，48小时全省过程降温6~8℃，可能会一夜换季。17日江苏大部分地区，最高气温降至个位数。不过好在18日全省白天最高温升回13~15℃，但18日早晨淮北最低气温仅-1~0℃。具体来看，16日最高温度：沿淮和淮北地区11~12℃，苏南地区16℃左右，其他地区14℃左右；最低温度：沿淮和淮北地区5℃左右，其他地区6~7℃。17日最高温度：苏南南部地区11℃左右，其他地区8~9℃；最低温度：东南部地区8℃左右，西北部地区2~3℃，其他地区6℃左右。

下雨又降温，体感温度会比预报的温度更低，大家要注意及时添衣保暖。

南京
三日天气

今天 白天多云转阴，傍晚到夜里阴转中雨 东北风5级阵风6到7级 6~17℃
明天 阴有小雨并渐止转阴 东北风4到5级阵风6级 6~9℃
后天 阴转多云 偏东风3到4级 6~14℃

上新！扬州“冶春园”初露芳容



大观园



红桥飞跨 现代快报+记者 庄剑翔 摄

快报讯（记者 庄剑翔）在扬州护城河畔，有一处宜人之地。层叠的楼阁与嫩绿的垂柳、荡漾的河水融为一体，空气清新，令人神往。这里既是扬州人心中的胜地，也坐落着扬州早茶“核心”之一——冶春。这便是始建于清代中期的冶春园。近日，此处重新修葺，融合“冶春十二景”，打造扬州百姓和游客们的“网红打卡地”。3月15日，现代快报记者探访了冶春园。

冶春园始建于清代中期，原是清代诗人王渔洋的私园。后扬州在乾隆御码头以西，将沿湖的庆升茶社、香影廊茶社、冶春花社等连成一片，建成园林，取用“冶春园”旧名。

“冶春十二景”为嵇治春光、水绘晴云、

衣香人影、问月山房、丰市层楼、红楼大观、城闤问松、餐英别墅、红桥飞跨、冶春诗社、冶春茶社、冶春花社，全长共约400米。从冶春园东侧御码头进入，便是十二景中的第一景：嵇治春光。入口的园门之上，刻着“冶春”二字。竹影轻摇，微风波动，甚是惬意。

步入园中，河岸边有“三江集胜”之景。此处向两旁延伸出水绘阁、香影廊两榭。据现场所立的铭牌介绍，这里是扬州古运河、小秦淮河和瘦西湖的交汇点，曲折逶迤，水柔景幽，润泽古城，平添风韵。

除此以外，还有红桥立于碧波之上、青松楼阁相映成趣等，十二景相得益彰，精致但不紧凑。

除了视觉盛宴，冶春茶社也为游客和市民提供了味蕾间的享受。冶春是扬州人喝茶吃点的地方，曾为茶肆或酒肆，在《扬州画舫录》中卷一中记载：“北郊酒肆，自醉白园始，康熙间如野园、冶春社、七贤居、且停车之类，皆在虹桥。”卷十记载：“康熙间，虹桥茶肆名冶春社，孔东塘为之题榜”。如今，冶春茶社已然成为了人们“吃早茶”的首选之一。

据悉，目前冶春园改造修葺已经接近尾声。除了传统的景点和餐饮项目之外，还新增了一些年轻人喜爱的拍照墙、小酒馆，不久将以全新面目亮相。



扫码看视频

跨区域看病凭“信用”

长三角示范区探索就医支付新模式

快报讯（记者 龙秋利）“排队时间长、就诊时间短”是目前居民日常就医遇到的普遍性难题。为提升示范区居民跨省就医便捷度、体验度和满意度，优化医疗付费效率，解决医疗付费业务流程集约高效等问题，3月15日，长三角一体化示范区执委会联合上海市及示范区两区一县卫健和医保部门共同启动示范区跨区域“信用+医疗”数字化应用服务场景，明确长三角（上海）智慧互联网医院、苏州吴江永鼎医院及嘉善县第一人民医院为首批落地试点医院。三地市民跨地就医不仅能医保结算，且自负部分可实现无感结算。

“信用+医疗”数字化应用服务场景聚焦公共信用和医疗领域的有效融合，基于示范区公共信用综合管理平台底座，通过跨省域居民数据的互通共享，依托数据增信机制，以随申办等地方服务平台为媒介建设示范区专区，创新“梯度出额”专项数字化金融产品，打造了跨省域、同城化的医疗服务场景。同时，通过数字人民币对公钱包提供便捷结算服务，以数币支付、数币就医红包等方式强化信用赋能，实现了“便捷就医服务”数字人民币融合优惠支付的新突破。

示范区依托示范区公共信用综合管理平台，通过长三角数据共享交换平台，贯通居民相关数据跨省域查询接口，实现上海市随申办App查询苏州吴江和浙江嘉善居民医保参保、社保参保及公积金缴纳信息。

江苏下达9.73亿元推动化工产业转型升级

快报讯（记者 冯茜）据江苏省财政3月15日消息，近期，江苏省财政下达2022年化工产业减收财力补助资金9.73亿元，加快推进化工产业转型升级和高质量发展。

据悉，该项资金将按照以下要求发放。

做好政策衔接，统筹考虑各地增值税留抵退税、转移支付补助、化工产业地方级税收减收等情况，对减收规模大的地区加大支持力度。

分档差别补助，补助资金结合减收规模，按苏北80%、苏中60%、苏南20%的比例进行测算，缓解经济薄弱地区财政收支平衡压力。

兜牢“三保”底线，补助资金为一般性转移支付，补充基层财力，由市县统筹用于“保基本民生、保工资、保运转”等方面。

GREEN
绿色生活，低碳出行

出行

绿

出行



中宣部宣教局 中国文明网